

三水农情

第37期（总第 170 期）

佛山市三水区农业农村局办公室编

2022年5月10日

三水区农业农村局召开“用心、成长” 中青年干部座谈会

在五四青年节和中国共青团成立 100 周年之际，为弘扬“五四”精神，引领广大中青年干部继承和发扬优良传统，激发广大中青年干部牢记使命、勇于担当、锐意进取的工作热情，结合我



局今年机关文化主题，5月7日，区农业农村局组织举办“用心、成长”中青年干部座谈会。党组书记、局长董志泉主持会议并作讲话，全局50岁以下干部职工参加会议。

会上，首先观看了先进典型人物陈永伟的视频。在12年间，陈永伟时刻提醒自己无论大事小事都要多琢磨、多学习，在不断的学习摸索中，从一个维修技师逐渐成长为创新能手，通过科技创新创造价值超过2亿元，用匠心守护核电之芯。随后，20多名中青年干部代表结合自身工作和成长经历，围绕主题，分享所思所感所悟，展示了“三农人”的精气神。

农发股的罗家辉结合“南三结对”项目，谈到用心体现在细节和责任上；畜牧股的黄建伟分享到，工作要用心，思路也要跟得上，谋划事情要统筹考虑；办公室的张吉缘谈到“抓基层党建工作述职报告”等材料的撰写过程，表示用心与否所呈现的材料会截然不同；农机监理所的洪峰楠以“师姐”身份，通过讲述自己曾经“不用心”的经历，以此来劝诫“后辈们”无论何时都不能放松对自身的要求；水产股的严灏轩结合自身工作经历，针对在水产检疫工作中发现的问题，及时与市局沟通，简化流程，反映用心沟通的重要性；乡村振兴股的陆舒琪分享到，用心就是坚持不懈的意志和持之以恒的勇气，就是遇水架桥逢山开路的精神；农村建设管理股的曾琦谈到，用心体现在每一份文件、每一份材料反复推敲的细节中。

接着，董志泉通过几个简单的例子阐释了什么是用心。一是

在疫情防控期间，督促辖区内的屠宰厂做好外省司机进出的登记工作，同样是去检查，用心才能发现问题；二是政策文件不能只是简单的看，要用心钻研，举一反三，启发思考提出建议；三是为领导准备一份汇报材料，用心体现在如何快速提炼出重点关键信息，轻重缓急的时间把握；四是但凡参加讨论会议，都要提前学习准备，做好归纳和总结，才能融入进去。用朴实的言语道出，用心就体现在工作的细枝末节中。

最后，董志泉勉励全体中青年干部，当前我局承担了农村基层治理改革、乡村振兴及都市农业三大重点任务，接下来将有很多锻炼的平台和机会。要持续加强机关文化建设，继续发扬朝气蓬勃、不甘落后、勇于争先的精神，珍惜韶华，踔厉奋发、笃行不怠，用青春力量谱写三农新篇章，为党的二十大胜利召开贡献青春热血。

